

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Mrežna pravila za distribuciju toplinske energije
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Hrvatska energetska regulatorna agencija (HERA)
Svrha dokumenta	Mrežna pravila za distribuciju toplinske energije izrađena su sukladno odredbama Zakona o tržištu toplinske energije ("Narodne novine", broj 80/13), a uzete su u obzir odredbe podzakonskih propisa iz područja toplinske energije i odredbe Zakona o gradnji ("Narodne novine", broj 153/13). Mrežnim pravilima za distribuciju toplinske energije uređuje se opis distribucijske mreže, razvoj, građenje i održavanje distribucijske mreže, upravljanje i nadzor nad distribucijskom mrežom, uvjeti priključenja na distribucijsku mrežu, gradnja priključka i priključenje na distribucijsku mrežu, prava i dužnosti distributera toplinske energije i korisnika distribucijske mreže, uvjeti mjerenja isporučene toplinske energije, objava podataka i razmjena informacija, kvaliteta usluge i sigurnost opskrbe toplinskom energijom, mjere zaštite korisnika distribucijske mreže, neovlašteno korištenje toplinske energije, naknada štete i pravna zaštita.
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Pri izradi prijedloga dokumenta sudjelovali su predstavnici HERA-e, te je provedena analiza zaprimljenog očitovanja energetskog subjekta i ovlaštenih predstavnika suvlasnika koji su sudjelovali u provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na neki drugi odgovarajući način?	Da. Javno savjetovanje bilo je otvoreno 13. prosinca 2013. do 13. siječnja 2014. https://www.hera.hr/hr/html/savjetovanja.html
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Energetski subjekt HEP-Toplinarstvo d.o.o. i tri ovlaštena predstavnika suvlasnika stambene zgrade iz Slavenskog Broda.
Razlozi prihvatanja / neprihvatanja pojedinih primjedbi zainteresirane javnosti na određene odredbe nacrtu/prijedloga	Detalji se nalaze u tablici – Javna rasprava o Mrežnim pravila za distribuciju toplinske energije – Rezultati javne rasprave
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.